

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA 131/2023

A Pró-Reitora de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a Retificação no Edital PRPG/UFLA N° 082/2023 do Programa de Pós-Graduação em Administração - PPGA.

Onde se lê:

ANEXO I - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO
DOUTORADO

8.3) Avaliação da Planilha de Pontuação do Currículo Lattes – CL (peso 30%)
“...NUMERADOS E ORGANIZADOS de acordo com os itens 1.1 até 5.3.”

6. PLANILHA DE PONTUAÇÃO DO CURRÍCULO *LATTES* (PPGA/UFLA)

Lê-se:

ANEXO I - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO
DOUTORADO

8.3) Avaliação da Planilha de Pontuação do Currículo Lattes – CL (peso 30%)
“...NUMERADOS E ORGANIZADOS de acordo com os itens 1.1 até **3.9.**”

11. PLANILHA DE PONTUAÇÃO DO CURRÍCULO *LATTES* (PPGA/UFLA)

Lavras, 16 de outubro de 2023.

ADELIR APARECIDA SACZK
Pró-Reitora de Pós-Graduação – UFLA